



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办  
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150  
2015年6月16日 星期二  
第114期 总第3058期 本期共16版  
http://www.gongyishibao.com

## 导读

数字 02版

### 近半网友认为 年度捐赠规模远远不够

尽管2014年有过捐赠行为的网友较多,但对于600多亿元的总额,接近五成的网友并不满意,认为与中国当前的经济发展不匹配。

自述 07版

### 探访台湾慈济

当踏进位于花莲慈济基金会总部的静思精舍,面对瘦削飘逸的证严上人时,她一直对我们强调:慈济是大家做的。在和证严上人此番面对面后,当我和人们谈慈济时,我会谈些什么?

视觉 12版

### 走近毕节留守儿童

劳动村是贵州省众多苗寨之一,隶属位于贵州毕节市东北部的八寨镇。这个100多户人家的小村落,年轻人几乎全部外出务工,只剩下一群孩子和老人留守家乡。

益言堂 15版

### 非市场化是大额捐赠外流的主要原因

外国的基金会只想干一件事,让捐赠人真正体会宾至如归的感觉,舒舒服服地把公益事业干了。而其之所以能够做到这一点,是因为经历了严酷的市场洗礼,是市场竞争的胜出者。



责编:闫冰 美编:继东

## 民政部、财政部共同印发《关于加快推进社会救助领域社会工作发展的意见》 2020年社工服务机构和社工将广泛参与社会救助

近日,民政部、财政部共同印发了《关于加快推进社会救助领域社会工作发展的意见》,意见提出争取到2020年,社会工作服务机构和社会工作者广泛参与社会救助,社会救助工作人员普遍运用社会工作专业理念、知识与方法的局面初步形成,社会救助领域社会工作的可及范围和受益人群显著扩大,专业作用和服务效果不断增强。

【03版】 ■ 新闻



## The Tragedy of Left-Behind Children 留守儿童悲剧： 不仅仅因为贫困

留守儿童问题是近年来一个突出的社会问题,而一再报道发生在留守儿童、流动儿童身上的悲剧,绝不仅仅是为了唤醒人们的悲悯,而是为了尽快找到一种行之有效的解决方式,家、政府、社会组织、公众,都不再缺位。  
关注,是为了警醒,为了改变。

【08-12版】 ■ 封面报道

## 社会工作行业组织交流加速 渴望搭建沟通渠道

【05版】 ■ 新闻

6月10日,中国社会工作联合会会议室。一群来自社工行业组织的社工正在热烈地交流着。来自广东省社工师联合会、北京社会工作者协会和中国社会工作联合会的社工伙伴们的交谈,始终紧紧围绕着社会工作的发展与创新。他们的思考从某种程度上透露出一些社会工作的发展趋势。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com